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Bompoc Jla/met

1 |Mmeercs nu B OpraHu3aliiy MEHIO?
A) Ia, JUTS BCEX BO3PACTHBIX TPYIII U PEKUMOB PYHKIIMOHUPOBAHUS 1
OpraHu3auy v
b) na, HO O€3 y4yeTa BO3pacTHBIX I'pyI
B) mer

2 |BeIBEHICHO JTM NUKIMYHOE MEHIO JJT O3HAKOMJICHHUS pojuTeNeit u netei? .
A) na ki
b) et

3 |BBIBEIIEHO JIH €XEHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JIUIs O3HAKOMIJICHUS pofuTenel u nerel Mecte?
A) 1a V
b) HeT

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI 011017
A) 11a, 10 BCeM JTHIM V
b) HeT, UMEIOTCSI TOBTOPBI B CMEKHBIE JIHU

5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpenieHHbIe OTF0a U MPOAYKTHI
A) J1a, 10 BCeM JTHSAM v
b) HeT, MMEIOTCS OBTOPBL B CMEXKHBIE JTHHU

6. |COOTBETCTBYET U PErVIAMEHTUPOBAHHOE IIUKINIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB IHUIIH PEKUAMY
(YHKIIMOHMPOBAHUS OpraHu3anuu’? -
A) na \Y
b) Her

7. |EcTh 1M B OpraHU3aIuy MPUKa3 O CO3/IAaHUH | OPSAKe PadoTh OpakepakHOM KOMUCCHH )~
A) na \/
b) Het

8 |OT Bcex Jiu napTuil IPUroTOBIICHHBIX OIIF0)1 CHUMAaeTCst Opakepax?
A) na V.
b) Het

9  |BeIsBISIIUCH M (DAKTEHL HE JOMYCKA K peayiu3aliuy 00,1 ¥ TPOAYKTOB IO Pe3ysibTaTaM padoThl

OpakepaskHOM koMuccuH (3a IEPUO] He MeHee Mecsia)?

/

A) HET




b) na

|

10

Co3/1aHEI JTH YCIIOBHS JIJIsl OPTAHU3AINH THTAHHS JeTell ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH 310pOBbs (CaXxapHbIid

nrabeT, TUIIEBbIe AIEprun)?

A) ma

b) HEeT

11

[TpoBoamTest M yOOpKa MOMEIEHHH 1TocyIe KayKI0ro IpHeMa AN ?

A) na

b) et

12

KagecTBeHHO U IIpoOBEACHA y60p1<a TIOMEIICHUH S mpueMa Mnuiny Ha MOMCHT paGOTI:I KOMHCCHI/I?

A) na

v

b) ner

OGHapy}KI/IBaﬂHCB JIM B IIOMCIICHHUAX U1 IIpUEMa A HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI U CJICAbI HX

PKU3HEACATCIIBHOCT n?

A) HET

£

b) 1a

14

Co3maHbl 1 YCIOBUS AT COOIOICHNUS ICTHMH NIPABUII JIMYHOM TUTHEHBI?

A) 1a

b) Her

BLISBIISIHCE JTH 3aMeYaHust K CO6.TIIOL[€HI/IIO JACTbMHU ITPpaBUJL JINYHOH TUTHEHEI?

A) HET

b) na

16

BEISIBISITHCE X IIPpH CPABHCHUH PCATTU3YCMOI'0 MCHIO C YTBECPKACHHBIM MEHIO (baKTbI HUCKIIIOUCHUA

OTHEBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

A) HET

b) na

1.IToamuce

2 Iopmuch

3.Iloamuce’

4 TToanuch

5 Iloamnuce




